
Η ασφαλής λειτουργία του Πανεπιστημίου βασίζεται στη συστηματική εφαρμογή πολλαπλών 
μέτρων προστασίας, ατομικής και συλλογικής, που λειτουργούν ως σύνολο: 
 
Έλεγχος εισόδου στα κτήρια όπου αναπτύσσεται εκπαιδευτική διαδικασία 
Η είσοδος επιτρέπεται σε όσες/όσους πληρούν υποχρεωτικά μία από τις παρακάτω 
προϋποθέσεις, με παράλληλο έλεγχο ταυτοπροσωπίας του φυσικού προσώπου (φοιτητική 
ταυτότητα ή αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο) 
 
Προϋποθέσεις συμμετοχής στην εκπαιδευτική διαδικασία 
Σε κάθε είδους εκπαιδευτική διαδικασία που διεξάγεται με φυσική παρουσία εντός του 
Πανεπιστημίου συμμετέχουν μόνο φυσικά πρόσωπα που πληρούν υποχρεωτικά μια από τις 
ακόλουθες προϋποθέσεις: 
 
α) έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 
κορωνοϊό COVID-19, ή 
 
β) έχουν ολοκληρώσει προ τουλάχιστον δεκατεσσάρων (14) ημερών τον εμβολιασμό για 
κορωνοϊό COVID-19 με μία (1) δόση εμβολίου λόγω νόσησής τους από κορωνοϊό COVID-19, ή 
 
γ) έχουν νοσήσει από κορωνοϊό COVID-19 και έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 
είκοσι (20) ημερών και μικρότερο των εκατόν ογδόντα (180) ημερών από την ημερομηνία 
διάγνωσής τους ως θετικού κρούσματος κατόπιν διεξαγωγής εργαστηριακού ελέγχου, ή  
 
δ) έχουν διαγνωσθεί αρνητικοί είτε σε εργαστηριακό έλεγχο για κορωνοϊό COVID-19 με τη 
μέθοδο PCR που έχει διενεργηθεί με τη λήψη στοματοφαρυγγικού ή ρινοφαρυγγικού 
επιχρίσματος, είτε σε εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test).  
 
Ο εργαστηριακός έλεγχος νόσησης διενεργείται δύο (2) φορές εβδομαδιαίως έως σαράντα 
οχτώ (48) ώρες πριν από την Τρίτη και την Παρασκευή αντίστοιχα. 
Η δαπάνη για τη διενέργεια του εργαστηριακού ελέγχου βαρύνει αποκλειστικά το φυσικό 
πρόσωπο που συμμετέχει στην εκπαιδευτική διαδικασία. 
 
Τέλος, παρακαλείσθε να εισέλθετε στο πληροφοριακό σύστημα «edupass.gov.gr» και να 
ακολουθήσετε τα δύο βήματα που σας υποδεικνύει η πλατφόρμα για την εγγραφή σας σε 
αυτό ώστε να διευκολύνεται η ελεγκτική διαδικασία. 
 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ 
α) Υποχρεωτική χρήση προστατευτικής μη ιατρικής μάσκας από τους/τις φοιτητές/φοιτήτριες 
και τους/τις διδάσκοντες/ουσες κατά την παραμονή τους στις αίθουσες διδασκαλίας, τα 
εργαστήρια, σε όλους τους εσωτερικούς χώρους του Ιδρύματος αλλά και στους εξωτερικούς, 
στην περίπτωση που παρατηρείται συνωστισμός. Από την υποχρεωτική χρήση μη ιατρικής 
μάσκας εξαιρούνται άτομα για τα οποία η χρήση μάσκας δεν ενδείκνυται για ιατρικούς λόγους 
(π.χ. λόγω αναπνευστικών προβλημάτων), οι οποίοι αποδεικνύονται με τις κατάλληλες 
ιατρικές βεβαιώσεις. 

http://edupass.gov.gr/


 
 
β) Οι φοιτητές και φοιτήτριες, το τακτικό και έκτακτο διδακτικό προσωπικό, καθώς και το 
λοιπό προσωπικό του Ιδρύματος οφείλουν να τηρούν τα μέτρα ατομικής υγιεινής (μάσκα, 
πλύσιμο των χεριών με σαπούνι και νερό ή/και εφαρμογή αντισηπτικού) και συνιστάται να 
φέρουν μαζί τους αλκοολούχο διάλυμα για την απολύμανση των χεριών τους. 
 
γ)  Αποφυγή συναθροίσεων φοιτητών/τριών και προσωπικού, και συνωστισμού στους 
διαδρόμους των κτηρίων, καθώς και τήρηση αποστάσεων και χρήση μάσκας σε μικρές 
συναθροίσεις. 
 
δ) Ευαισθητοποίηση και εγρήγορση για την πρώιμη αναγνώριση συμπτωμάτων. 
Σε περίπτωση εμφάνισης ακόμα και ήπιων συμπτωμάτων συμβατών με λοίμωξη COVID-19 
(π.χ. βήχας, πυρετός, πονόλαιμος, γαστρεντερικά συμπτώματα), απαιτείται μη προσέλευση 
στα μαθήματα ή άλλες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, παραμονή στο σπίτι και άμεση 
ενημέρωση του/της Υπεύθυνου/ης COVID-19 της Μονάδας. 
 
Ο έλεγχος για την τήρηση των προϋποθέσεων προσέλευσης στην εκπαιδευτική διαδικασία 
(πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή rαpid test) θα ξεκινήσει από τη Δευτέρα 11 
Οκτωβρίου 2021 και θα πραγματοποιείται σε καθημερινή βάση στην είσοδο του κάθε κτηρίου 
που διεξάγεται η εκπαιδευτική διαδικασία και καθ’ όλη τη διάρκεια αυτής, από προσωπικό 
που έχει προσληφθεί από το Ίδρυμα για το συγκεκριμένο έργο. Παρακαλούμε να προσέρχεστε 
τουλάχιστον μισή ώρα πριν την έναρξη του μαθήματος, έχοντας εκτυπωμένο/α έγγραφο/α 
που να αποδεικνύει ότι συντρέχει μία από τις παραπάνω προϋποθέσεις συμμετοχής σας στην 
εκπαιδευτική διαδικασία. 
 


